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ATA DA REUNI^O ORDIN^RIA DE 28/02/2023

Ata    daTerceira    Sessao    Legislativa    da    Segunda    Reuni5o
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da
Legislatura   2021/2024,    realizada    no   dia   vinte   e   oito   de
fevereiro  de  dois  mil  e  vinte  e  tres,  com  inicio  as  dezenove
horas na  Sala das Sess6es da  Camara  Municipal.  Assumindo a
Presidencia  dos  trabalhos  o  Presidente  Senhor  Gilberto  Lippi,
fez  a  chamada  do  Secretario  da   Mesa   Diretora  Joao  Carlos
Ferreira   Batista   e  determinou   o   mesmo  que   procedesse  a
chamada,    procedida    a    chamada    a    ele    responderam    os
Vereadores,    Adilson    Venancio,    Ant6nio    Carlos    de    Souza
Oliveira,   Clemilson   Alves   Neiva,   Gilberto   Lippi,   Jose   Bonato
Neto,  Luiz Carios  Marcelo,  Marino de Souza  Braga  e  Reginaldo
de     Souza     Costa.     Em     seguida     verificada     a     exist6ncia
de qu6mm,  o  Senhor  Presidente,  suplicando  a  protecao  de
Deus,    declarou    aberta    a    sessao.    Logo    ap6s    o    Senhor
Presidente  colocou  em  discussao  e  votag5o  a  Ata  da  Reuniao
Ordinaria  anterior,  realizada  no  dia  02  de  fevereiro  de  2023,
tendo s.ido APROVADA POR UNANIMIDADE,  Em segu.ida o
Senhor       Presidente       fez       a       leitura       do       Offcio       no
021/2023/PMAD/GABINFTE/ASSESSORIAJURfDICA/SAPEMA/
SMU,  esclarecendo  os  fatos  levantados  na  Sessao  Legislativa
do dia  07 de fevereiro de  2023  sobre a  situacao das estradas
murais.    Prosseguindo   os   trabalhos,   foi   feita   a   leitura   das
CORRESPOND£NCIAS   DO   LEGISLATIVO,   constarite  Gas
seguintes    proposic6es:    JWDJCAgLgo    WO    07/2023,    de
autoria      do      Vereador      Jo5o      Carlos      Ferreira      Batista,
JWDJCACLao NO 08/2023 de autoria  do Vereador Clemilson
Alves   Neiva,   JWDJCAcfio   NO   09/2023,   de   autoria   dove=;Bonrfer§RTNur°23'de



colocadas    em    discussao    e    votac5o    dnica,    sendo    todas
APROVADAS POR UNANIMIDADE.     Dando corrdir\u-idade a
sessao, o Senhor Presidente deu entrada com a devida  leitura
no PROJETO DE LEI NO 02/2023,  de autoriia do Executjivo,
que  "disp6e  sobre  a  aprovag5o  do  Empreendimento
denominado      " LOTEAMENTO      RESIDENCIAL      VILLA
LAGUNA",  no  Municipio  de  Astolfo  Dutra,  e  d6  outras
piiov/d6nci-as" sendo  o  mesmo  encaminhado  as  Comiss6es
de     Obras,     Urbanismo,     Inddstria,     Agropecu5ria     e     Meio
Ambiente     e  a  de   Legisla€ao,  Justica  e   Redacao   Final   para
anal.ise   e   parecer,   PROJETO   DE   LEI   NO   03/2023,   de
autor-ia  do Executiivo,  que "disp6e  sobre a  aprovagao  do
nova     Empreendimento    denominado    ``LOTEAMENTO
RESIDENCIAL   SOSSEGO",    no   perimetro   urbano   do
Municipio  de  Astolfo  Dutra,  e d6  outras  providencias"
sendo    o    mesmo    encaminhado    as    Comiss6es    de    Obras,
Urbanismo,  Inddstria,  Agropecuaria  e  Meio  Ambiente    e  a  de
Legisla€5o,   Justi€a   e   Redacao   Final   para   analise  e   parecer,
PROJETO DE  LEI  NO 05/2023, de autoriia do Executivo,
que "cria a Conselho e o Fundo Municipal de Seguranca
Pbblica,  no mun-lcip-Io de Astolfo Dutra"I sendo o mesmo
encaminhado  as  Comiss6es  de  Financas  e  Orcamento  e  a  de
Legislaeao,   Justiga   e   Redagao  final   para   analise   e   parecer,
PFtoJETO  DE__L_E_I__Nb!9J06/2023jL de autor-ia  do  Vereador
Jo5o   Carlos   Ferreira    Batista,   que      "Garante   aos
estudantes do  Municipio de Astolfo  Dutra  o direito ao
aprendizado  da  lingua  portuguesa  de  acordo  com  as
normas  e  orientag6es  legais  de  ensino  estabelecidas
com    base    nas    orientag6es    nacionais    acerca    de
educa§5o, nos termos da Lei Federal no 9.394, de 20 de
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dezembro   de   1996,   e   alterac5es   posteriores,   p
Vocabul6rio  Ortogr6fico  da  Lingua  Portuguesa  (VOLP)
e  pela  gram6tical  elaborada  nos  termos  da  reforma
ortogr6fica  ratificada  pela  Comunidade  dos  Paises  de
Lingua  Portuguesa  (CPLP)  e  obriga  o  uso  da  lingua
portuguesa     nos     mesmos     termos     em     toda     a
comunicag5o   externa   e  com   a   populag5o  em   geral
realizada por palrte da Administracao PGblica Municipall,
Di.refs   e   Jndi-refs",   sendo   o   mesmo   encaminhado   as
Comiss6es   de   Educacao   e   Direitos   Humanos,    Financas   e
Orcamento  e  a  de   Legislagao,  Justica   e   Redac5o  final   para
analise  e  parecer.   Prosseguindo  com  os  trabalhos  o  Senhor
Presidente   passou   a   ORDEM  DO  DJA,   que  6  a   pauta   de
votacao,  colocando  em  discussao  e  votacao  em  tumo  dnico
as  segu.intes  propos.ie6es'.  PROJETO  DE  LEI  NO  01/2023,
PRO_1EI£O   DE   RESOLuC^O   NO   01/2023,   PFIOJETO   DE
REsoLu_GA_o  No o2/2o23,  prro]ETo DE  FiEsoLucAo No
a_3U2023  e  PFtoJETO  DE  RESOLuCAO  NO  04/2023,    Ats
referidas  proposic6es  por  terem  sido  lidas  na  reuniao  do  dia
07 de fevereiro de 2023 e colocadas com vistas as Comiss6es
de   Educaeao   e   Direitos   Humanos,   Finangas,   Orcamento   e
Tomada  de  Contas e a  de  Legislacao,  Justica  e  Redacao  Final,
continham das mesmas,  pareceres unanimes favoraveis a sua
tramitacao.  Sendo assim,  o  Senhor Presidente colocou-os em
discussao   e   em   seguida   em   votacao   em   tumo   dnico,   as
segu.intes   proposjie€oes..   PROJETO   DE   LEI   NO   01/2023,
restando   assim   consignado   o   seguinte   resultado   nominal:
Vereador  Adilson   Venancio:   PELA  APROVAcfio,   Veread
Ant6nio    Carlos    de    Souza    Oliveira:     PELA    APROVAcfio
Vereador    Clemilson     Alves     Neiva=     PELA    APROVAcfio,
Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:   PELA  APROVAcfio,
Vereador  Jos€  Bonato  Neto:   PELA  APROVAcfio,  Vereador



Souza   Braga:   PELA  APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de
Souza    Costa:     PELA    APROVACAO.    A    Presidencia    ap6s
conferir  e  fazer  a  contagem  dos  votos,  assim   proclamou  o
resultado  da  votagao  em  turno  dnico  do  PROLJETO  DE  £EJ
NO01 2023 de    autorja    do   Vereador   Joao    Carlos
Ferreira  Batista  que  ``Institui  a  Semana  Municipal  da
Juventude      no      Municipio      de      ASTOLFO      Dutra":
APROVA_D_O    POR   UNANIMIDADE    EM   TURNO    ONICO,
PROJETO   DE   RESOLuCAO   N_P___a_1J_2_O_2=3EL  restando   assjlm
consignado  o  seguinte   resultado   nominal:   Vereador  Adilson
Venancio:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Ant6nio  Carlos  de
Souza  Oliveira:  PELA APROVACAO Vereador Clemilson Alves
Neiva=   PELA  APROVACAO,   Vereador  Joao   Carlos   Ferreira
Batista:   PELA   APROVACAO,   Vereador  Jos6   Bonato   Neto:
PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:    PELA
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO. A Presidencia ap6s conferir e fazer a contagem
dos votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  vota¢ao  em  turno
tin.ico   do   PFtoJETO   DE   RESOLucho   N9____01/2023,   de
autoria da  Mesa  Diretora, que "d;sp6e sabre a revis5o dos
vencimentos   dos   servidores   ativos   e    inaltivos   da
Camara    Municipal    de   Astolfo    Dutra    e    d6    outras
providencias"   (Corres5o   da   inflac5o   de   5,93   (cinco
inteiros  e   noventa   e  tres  cent6simos   percentuais),
conforme  (ndice  oficial  do  INPC,  divulgado  pelo  IBGE
referente   ao   exercicio   de   2022":   APROVADO   POR
UNANIMIDADE     EM     TURNO     0NICO,     PROJETO     DE
RESOLUcfio  NO  02/2023,   restando  assim   consignado  o
seguinte    resultado    nominal:    Vereador    Adilson    Venancio:
PELA   APROVACAO,   Vereador   Ant6nio    Carlos   de    Souza
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Oliveira:     PELA    APROVACAO    Vereador    Clemilson    Alv
Neiva=   PELA  APROVACAO,   Vereador  Joao   Carlos   Ferreira
Batista:   PELA   APROVACAO,   Vereador  Jos6   Bonato   Neto:
PELA   APROVAcfio,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:   PELA
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO. A Presidencia ap6s conferir e fazer a contagem
dos votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  votac5o  em  turno
tiriico    do    PR_a_I_E_I_O__I_±EidEsoLuc^o    No    o2/2o23,
PROJETO   DE   RESOLucho   NO   02/2023L_  de  autor.ia   da
Mesa  D.ire!tora,  que  ``disp5e  sobre  a  revis5o  geral  dos
subsidios   dos   Vereadores   da   Camara   Municipal   de
Astolfo  Dutra  e  d6  outras  providencials"  (Correg5o  da
inflag5o   de   5,93   (cinco   inteiros   e   noventa   e   tres
cent6simos   percentuais),   conforme  indice   ofic.Ial   do
INPC,  divulgado  pelo  IBGE  referente  ao  exercicio  de
2022:    APFIOVADO    POE.    UNANIMIDADE    EM    TUFtNO
0NICO,  PF.OJETO  DE  RESOLuC^O  NO 03/2023, restando
assim   consignado   o   seguinte   resultado   nominal:   Vereador
Adilson   Venancio:    PELA   APROVAC^O,   Vereador   Ant6nio
Carios   de   Souza    Oliveira:    PELA   APROVAcfio   Vereador
Clemilson  Alves  Neiva:   PELA  APROVAcfio,  Vereador  Joao
Carlos  Ferreira   Batista:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Jose
Bonato    Neto:    PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos
Marcelo:    PELA   APROVACAO,   Vereador   Marino   de   Souza
Braga:   PELA  APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza
Costa:   PELA  APROVACAO.   A   Presidencia   ap6s   conferir  e
fazer a  contagem  dos votos,  assim  proclamou  o  resultado  da
vota¢ao  em  turno  tinico  do P_BQ_J_EI£O  DE  FtESOLuCAO  Nd
03/2023,  de  autoria  da  Mesa  Diretora,  que  "regt//amenfa
a  vaga  de  est6gio  no  ambito  da  Cf mara  Municipal  de
Astolfo    Dutra":    APROVADO    POR   UNANIMIDADE____E_M_
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Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:   PELA  APROVACAO,
Vereador  Jose  Bonato  Neto:   PELA  APROVACAO,  Vereador
Luiz Carlos  Marcelo:  PELA APROVACAO, Vereador Marino de
Souza   Braga:   PELA  APROVAcfio,   Vereador  Reginaldo  de
Souza    Costa:     PELA    APROVACAO.    A    Presidencia    ap6s
conferir  e  fazer  a  contagem  dos  votos,  assim  proclamou  o
resultado   da   vota€ao   em   turno   dnico   do   PROJE7lo   DE
RESOLUcfio  ~0  04/2023,  de  autoria   da   Mesa   Diretora,
que  "torna  a  Projeto  "Parlamento  Jovem  de  Minas
Gerais"  institucional,  no  ano  de  2023,  no  a mbito  da
Camalra    Municipal    de    Astolfo    Dutra    e    d6    outras
providencias"i    APROVADO    POR    UNANIMIDADE    EM
Tt/RNO  ¢NICO.  Ato  contrnuo,  verificando  a  inexistencia  de
demais assuntos a  serem tratados,  a  Presidencia  agradeceu  a
atencao   e   a   presenca   de   todos  e   deu   por  encerrados   os
trabalhos   legislativos  e  regimentais  e  convocou   a   Edilidade

para  a  pr6xima  Reuni5o  0rdinaria  que  ira  se  realizar  no  dia
07  de  marco  do  corrente  ano,  com  a  seguinte  ORDEM  DO
DT.A d-isouss~ao  e vataeeao  do  PROJETO  DE  LEI  No  02,  03,
05 e 06 2023. Eu,  Joao  Carlos  Ferreira  Batista,  Secret5rio
da   Mesa   Diretora   mandei   lavrar  a   presente,  que  depois  de
lida    e    achada    conforme,    vai    assinada    pelos   Vereadores
presentes.  Sala das Sess6es, 02 de marco de 2023.

Gilberto  Lippi  -  Presidente
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